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1. Denumirea corects (conform TUPAC) a alchenei de mai jos este: (6 pet.)
CH;- ?H— CH= (ITH— CH;
CH; CH,-CH;

a) 2,4-dimetil-3-hexen; b) 3,5-dimetil-3-hexeni; ¢) 3,5-dimetilhexan; d) 2-etil-4-metil-pentend; ) 4-etil-2-
metilpentan; f) 4-etil-2-metil-3-pentend.

2. Inurma reactiei de sulfonare a toluenului se obtine: (6 pet.)

a) amestec de acizi o- §i m-toluensulfonici; b) amestec de acizi m- si p-toluensulfonici; ¢) exclusiv acid
p-toluensulfonic; d) amestee de acizi o- §i p-toluensulfonici; e) exclusiv acid m-toluensulfonic; f) exclusiv
acid o-toluensulfonic.

3. Numirul izomerilor de catend ai alcanului CsHiaz este: (6 pet.)
a)6;b)2;c)5;d)4;e) 1; ) 3.

4. Resveratrolul este un compus confinut in pielifa bobului de strugure, care previne bolile de inimé. El

contine numai: (6 pct.)
OH
"¢ L
OH

a) atomi de carbon primari; b) atomi de carbon secundari §i cuaternari: ¢) atomi de carbon secundari §i
tertiari; d) atomi de carbon secundari; €) atomi de carbon terfiari §i cuaternari; f) atomi de carbon primari si
tertiari.

5. Inurma fermentatiei glucozei se obtine: (6 pet.)

a) acid acetic; b) etilenglicol; ¢) alcool metilic; d) alcool etilic; e) acetat de etil: f) glicerol.

6. Prin aditia apei la propena, in mediu acid, se formeaza: (6 pet.)

a) un alcool primar; b) un acid carboxilic; ¢) o cetond; d) o aldehida; e) un diol: f) un alcool secundar.
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B-Carotenul, colorantul din margarind, are formula datd mai jos. Prin hidrogenare totald se objine un
compus cu formula generala: (6 pet.)

CHs

a) CpHan4; b) CoHaps; ©) CoHan; d) CnHans; €) CnHan2; ) CoHansa.

Doui substanije organice solide izomere diferd prin: (6 pet.)

a) numérul de atomi de carbon; b) numirul de atomi de hidrogen; ¢) formula bruta; d) punctul de topire;
e) formula molecular3; f) masa moleculara.

1-Butina si 2-butina sunt: (6 pet.)

a) nu sunt izomeri; b) compusi omologi; c) izomeri de functiune; d) de catend; e) izomeri geometrici;
f) izomeri de pozitie.

Sapunurile se obtin prin: (6 pet.)
a) hidrogenarea grisimilor de origine vegetald; b) hidroliza bazica a grasimilor; ¢) hidroliza proteinelor;
d) hidrogenarea acizilor grasi nesaturati; ¢) hidrogenarea grasimilor de origine animald; f) hidroliza acida a
grisimilor.

Care dintre alcanii de mai jos nu se obtine prin cracarea heptanului: (6 pet.)
a) propan; b) metan; ¢) hexan; d) butan; e) pentan; f) etan,

Mentolul este unul dintre izomerii corespunzitori formulei de mai jos si este folosit drept aroma in
cosmeticd i farmacie. Gruparea hidroxil este de tip: (6 pet.)

°H,

OH
Hy CH;
a) enol; b) alcool primar; ¢) fenol; d) alcool cuaternar; €) alcool secundar; f) alcool tertiar.

Se nitreaza 0,2 moli benzen, obfindndu-se 18,45¢ nitrobenzen. Randamentul reacici este (mase atomice:
C-12; H-1; N-14; O-16): (6 pet.)

a) 60%; b) 30%; ¢) 75%; d) 90%; €) 25%; ) 50%.

Prin aditie de clor la 4,48L (c.n.) etend se obiine 1,2-dicloroetan cu un randament de 76%. Cantitatea de
produs diclorurat objinutd este: (mase atomice: C-12; H-1; N-14: CI-35,5) (6 pet.)

a)25g;0)20g;c) 10g;d) 15g;¢)75g;f) 9 g

In urma elimindrii unei molecule de api din alcoolul n-propilic se obfine compusul A. Acesta reacfioneaza
cu acidul bromhidric si formeaza un derivat halogenat: (6 pet.)

a) secundar; b) primar; ¢) cu 8 atomi de C; d) cu numr par de atomi de C: ¢) nesaturat; f) tertiar.
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